



开篇的话



今年9月,2017世界物联网博览会将在无锡举行。近年来,无锡物联网企业为全国物联网发展探索道路、积累经验、提供示范,从今天起我们将推出“物联你我美好生活”专题系列报道,通过无锡物联网发展基本情况以及先进典型案例的报道,为您呈现物联网对美好生活的改变。

两千家企业营收增幅连续5年超20%

无锡物联网产业集聚效应不断显现

今年9月11日至13日,2017年世界物联网博览会将在无锡举办。近年来,无锡在物联网领域先行先试,为全国物联网发展探索道路、积累经验、提供示范。截至2016年底,全市物联网企业近2000家,营业收入达到2045亿元,与2009年底相比分别增长5.1倍和9.3倍,营业收入增幅连续五年超过20%,基本形成了涵盖感知、网络通讯、处理应用、关键共性、基础支撑的物联网产业链,无锡物联网产业获批全国产业集群区域品牌建设试点,智能传感系统产业集群被认定为全国首批、全省唯一的创新型产业集群。截至今年上半年全市各类上市物联网企业24家,新三板挂牌物联网企业54家,行业竞争力显著提升。

王庭萍

2009年8月7日,国家提出在无锡建设“感知中国”中心,同年11月13日,国务院批准同意无锡建设国家传感网创新示范区,7年多来,无锡承建的重大应用示范项目共17个,其中公安部确定的“居民电动自行车物联网防盗”项目已在全国16个省市、近百万台电动车上推广;环保部确定的“智慧环保”一期项目已通过验收审核,正争取更大范围推广;工信部确定的“西泾智能变电站”项目也全面融入国家电网标准。另一方面,鼓励和引导企业积极探索商业模式,开发新产品,提供新服务,发掘物联网行业应用的盈利点和增值业务。其中,感知集团的物联网金融、知谷科技的航空管

家、海澜集团的智能仓储、华润医药的智能物流等项目创新应用物联网技术,并取得了显著的综合效益。在应用需求牵引和市场力量推动下,物联网应用市场不断向外拓展,形成了物联网产业发展的新动能。截至去年,无锡企业已在30多个国家400多座城市承建物联网工程。其中,远景能源的智慧风场管理系统、识凌科技的医疗物联网平台、物讯科技的应急清点系统、悟萃科技的安全监测与预警系统、富华科技的牲畜电子耳标等物联网产品和服务均达到全球领先水平,并在美国休斯敦、英国伦敦、日本东京、丹麦奥胡斯、阿根廷布宜诺斯艾利斯等地成功应用。

另外,按照“重大应用示范带动专业化园区建设,专业化园区推动产业集聚”的发展思路,无锡加快打造物联网产业特色园区,着力提升产业发展水平,无锡(国家)智能交通产业园获工信部和公安部联合授牌,省市共建的智慧体育产业园揭牌成立,智慧健康产业产业园已确立建设医疗健康物联网产品测评中心。注重定位产业链高端环节,着力招引龙头企业,做大做强骨干企业,孵化培育中小企业,在物联网细分领域涌现出航天科技北斗车联网业务公司、中国安防物联网集团、亚信集团、美新半导体、贝孚德等一批掌握核心技术、市场份额较大、保持较高增速的领军型企业。

公益社区行热过火辣辣的天

尚贤社区的阿姨说:没想到这么快就来了

日前,为期两天的“灵山后花园·现代快报百场公益社区行”太湖街道尚贤社区站活动圆满落幕。和以往一样,无锡各地特色农产品在哥伦布广场进行了现场展销,同时,夕阳红老年大学的阿姨、伯伯们还带来了精彩的表演,为当地居民献上了一场服务、娱乐的盛宴。

最近天气十分炎热,不过这挡不住现代快报公益社区行为居民送服务的脚步。这次的公益社区行共设置了20多个摊位,各种农产品在现场进行了展销,此外还有多家医疗机构进行现场诊疗,同时还有法律咨询等便民服务,再加上无锡夕阳红老年大学带来的精彩表演,傍晚时分现场人气着实火爆。

“之前一直听说有这样一个活动在无锡全市巡展,但这两天天气太热了,以为暂时不会到我们这里了,没想到这么快就来了。白天太热我们不怎么出门,傍晚太阳下去后,我们出来散步,还能赶上这么热闹的集市,感觉很



社区行活动现场

不错。逛了一圈,买了好多东西,而且现场还有表演,真的很热闹,很好玩。”尚贤社区的居民吴阿姨说道。

记者看到,现场的人气始终很旺,由于品质很好、价格公道,许多农副产品卖得十分不错。据悉,2017年灵山后花园·现代快报百场公益社区行将持续至年底,

共有百场社区行活动,除现场摊位展示外,现代快报还联合了各大街、社区、协会、企业等,进行包括锡剧、戏剧、民族舞、魔术、世界旗袍会美女阿姨时尚走秀等活动,在火热进行的同时,也会将精彩的文艺表演送给居民,同时也将会为老年人提供一个展示自己的平台。

徐振文/摄

何洁现身助力慕思公益行动



何洁助力公益行动 徐振 摄

日前,全国大型公益项目——慕思“梦想100分”计划之慕思“梦想中国行”来到无锡,“跨界女神”何洁也顶着烈日酷暑到现场助阵,为守护山区孩子的梦想出一份力。

前不久,何洁为儿子“七宝”举办了三周岁生日会,晒出的合照中母子亲密无间。升级为母亲之后,何洁对儿童公益事业关注有加:“我们都希望,每一个拥抱阳光的孩子,都能

够拥抱明亮的未来。”

据了解,慕思“梦想100分”公益计划自实施以来,已经走过了三个年头。三年来,慕思邀约众多明星联合助阵,通过全国各地的慕思“梦想中国行”,在中国的每个角落向全社会发出呼吁。希望借助全社会的力量,帮助贫困地区的学生,为他们搭建舒适良好的学习和生活条件,助力他们实现梦想,为梦想加分。

金辰 徐振

无锡客运投资控股驴脸旅行

日前,无锡驴脸旅行与无锡客运公司达成战略合作,并获得后者数百万元的控股投资。投资完成后,驴脸旅行将转型为品牌营销策划和传播资源整合机构,无锡客运公司获得驴脸旅行51%的控股权。

据悉,创立于2014年的驴脸旅行,是无锡本土一家致力于个性化旅行产品设计开发及组团服务的科技创新型企业。自创立以来,驴脸旅行开发设

计个性化旅游线路近百条,目的地资源覆盖华东和华中地区10多个省市,成功策划组织过200多次个性化旅行体验,累计服务苏锡常三地游客1万人次。

据悉,双方战略合作后,驴脸旅行的个性化旅游组团服务业务,将并归无锡旅游集散中心,驴脸旅行转型成为一家专业的营销策划机构。

徐振

摩登仲夏夜暨首届东降龙虾美食品鉴会开幕
在卡巴莱广场,喝啤酒吃龙虾

缤纷多彩的吃货夜市、热情的桑巴女郎、劲爆的摇滚音乐、激情的啤酒狂欢……摩登仲夏夜暨首届东降龙虾美食品鉴会于2017年7月14日晚在博大·摩登1930卡巴莱广场拉开帷幕。

本次摩登仲夏夜除了精选博大摩登1930内的10余家美食商家外,更是与太湖街道东降龙虾知名品牌强强联手,大众熟知的洪福龙虾、9味龙虾、辣首龙虾、洋葱头龙虾、东降龙虾大排档等商家第一次会聚一堂,让现场的来宾可以品尝到不同特色、不同口味的极品龙虾。活动真正让利百姓,凭票可以尽情畅饮无

锡人自己的啤酒品牌——丛桂坊丝啤酒及超值的东降龙虾美食套餐。活动期间,博大·摩登1930还特意组织啤酒王争霸赛、吃西瓜大赛、社区广场舞大赛及辣妈挑战赛等丰富多彩的百姓娱乐活动,为市民带来独特的消暑“良方”。

据悉,活动由博大·摩登1930主办,满庭芳文化承办,滨湖区旅游局、太湖街道办事处指导。7月14日至7月23日,活动期间每晚绚丽夺目的烟花、气势磅礴的激光喷泉、精彩纷呈的舞台表演邀您共同感受博大·摩登1930的魅力,享受品质之冠的时尚文化。

王庭萍

双色球一周回顾(7月9日-7月15日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖19注,单注最高奖776万元,单注最低奖641万元;二等奖共计344注,单注最高17.2万元,单注最低10.3万元。在此期间,我省中出29注二等奖,无锡摘得其中8注。分别是新洲人家32020376站点,幸运彩民自选1注号码5倍,一举拿下5注二等奖;太湖大道32020556

站点,幸运彩民随机5注,其中1注中得二等奖;阳山镇32020507站点,幸运彩民自选号码“9+1”红球复式,摘得1注二等奖;南湖家园32020246站点,幸运彩民自选号码“7+1”红球复式,摘得1注二等奖。高艺

